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2. C U TRÚC VÀ THÔNG S K

THU T C A H TH NG

C KH O SÁT

10.348o 107.076o

2

.4 + 2×655.2 m2) 

Công ty -
, t
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chính trong 

b .

Hình 1. - (a)

Dòng DC

PV

Dòng 
AC

DC/AC



Hình 1. -

Trong 

A1, A A7

B1 7

C1 7: các inverter; D1 4

E1 2

kWp 140

m2 1163.6

hành
Tháng/

4/2016

2. Modul PV

-Si

Pmax
Wp 265

max (Vmp) V 31.4

max

(Imp)
A 8.44

% 16.19

pin
cm 165×99.2×4

532

3. Inverter

W 20440



Dcmax)
V 1000

(IDCmax)
A 33

(MPP) 25oC/50oC
V 320 - 800

oC/50oC
W 20000

V 380

Hz 50

A 29

% 98.5

% <3%

- 3

(
modul PV (76×

C VÀ X LÍ CÁC THÔNG S

V N HÀNH C A H TH N M T 

TR I L P MÁI N I CÁC TÒA 

NHÀ CÔNG C NG

ian. 

modul

quy 
stribution 

M[X] = mx = ix / n          (1)

D[X] = 
2
= M[X - mx]

2 = 2)( xi mx /n

(2)

xi - i; 

n -

-

X.

P(t

P*(t) = P(t)/Pcb (3) 

P(t) - Pcb -

Các thô

cho tòa nhà 

Công ty 

- 03/2017

.



.

Tháng 7/2016 8/2016 9/2016 10/2016

kWh/tháng 10866 14481 13217 11762

kWh/tháng 17200 17981 18412 15010

kWh/tháng 7079 8642 8108 6478

kWh/tháng 10121 9339 10304 8532

kWh/tháng 3787 5839 5109 5284

3, 4.

FLUKE.



Hình 3 ngày và 

(

) (a) và mùa khô (

) 

Hình 4 y 

PV 

Hình 5. 

áp

cho nhà công c

trong 
tháng 08/2016 (mùa và tháng 

03/2017 (mùa khô).

Hình 6. phát 

(8/2016) 

và mùa khô (03/2017) 

3 mp và 

p

các tháng  

U*

U*



và 11/2016

cho tòa nhà công ng Tàu.

3 p và p ngày 

6h 7h 8h 9h 10h 11h 12h 13h 14h 15h 16h 17h 18h

Tháng
08/2016

mp1* 0.01 0.11 0.29 0.47 0.6 0.67 0.57 0.65 0.51 0.33 0.18 0.07 0.00

0.00 0.04 0.11 0.17 0.25 0.28 0.30 0.29 0.27 0.22 0.13 0.05 0.00

Tháng
03/2017

mp2* 0.00 0.07 0.23 0.45 0.64 0.69 0.74 0.73 0.66 0.47 0.31 0.11 0.00

0.00 0.02 0.08 0.09 0.09 0.10 0.12 0.08 0.05 0.08 0.05 0.02 0.00

NH M T S THÔNG S C 

N N M T 

TR I

-

án 

quy 

Theo quy 

-

100%P (= 140 kWp).

Atb = 
n

i 1

(P*i ti)P (4)

P*i -
ti; i = (6- modul PV 

P - trình (kWp).

Atb = 
n

i 1

P*i P (5)

a. Theo quy (hình 5):

A 1/Atb = 27%.

Mùa khô: A 1/Atb = 26%.

b.

A 1 + A 2)/Atb = 55%.

Mùa khô: (A 1 + A 2)/Atb = 59%.

A /Atb



càng 
cao.
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